

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент СРОО

«Федерация гандбола»

В.Н. Худоерко

2023г.

«Федерация
Гандбола»

Саратовская область
1026402202138

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр молодежной политики и
спорта Саратовской области

О.А. Дубовенко

2023г.

«Министерство
молодежной политики
и спорта
Саратовской области»

Саратовская область
1026402202138

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата Саратовской области по гандболу среди команд
2006 года рождения и старше.

I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по гандболу на 2023 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и развития гандбола в Саратовской области;
- содействие в укреплении здоровья и гармоничного развития личности;
- закрепления основных элементов и теоретических основ игры в гандбол;
- приобретения соревновательного опыта;
- повышения спортивного мастерства и определения сильнейших команд области.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общее руководство соревнованиями осуществляет министерство молодежной политики и спорта Саратовской области и Федерация гандбола Саратовской области. Непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Председатель коллегии судей ФГСО назначает главного и 2-6 судей, имеющих судейскую категорию.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Наименование мероприятия	Возрастная группа	Сроки проведения	Место проведения
Чемпионат Саратовской области по гандболу	2006 г.р и старше	14-15 марта 2023 г.	г. Саратов, ГБУ СО «СК «Кристалл» 5-я Дачная 29.

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» и включает в себя дежурство квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями).

VI. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Региональные соревнования проводятся по действующим Официальным правилам ФГР. Присвоение разрядов при выполнении требований ЕВСК.

VII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ И СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются участники не младше 2006 г.р.

Участники допускаются к соревнованиям при наличии:

- паспорт (оригинал) или свидетельство о рождении (оригинала);

- договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

При отсутствии одного из документов игрок не допускается к участию в соревнованиях.

За участие в играх игрока, не прошедшего мандатную комиссию, или не соответствующего своему возрасту, а также по заведомо подложным документам – команда отстраняется от дальнейшего участия в соревнованиях.

К участию в соревнованиях допускаются команды юношей, вышеуказанных возрастов сборные команды городов или муниципальных образований Саратовской области.

Состав команды: 20 участников + 2 тренера (представителя).

VIII. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в соответствии с международными правилами гандбола по круговой системе.

К участию допускаются команды, состоящие из игроков не младше 2006 г.р.

Игры проводятся по круговой системе в один круг.

Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков.

За победу команда получает 2 очка,

за проигрыш – 0 очков,

в случае ничьи - 1 очко.

При равенстве очков у двух и более команд места определяются по:

- наибольшему количеству очков в играх между этими командами;
- лучшей разности заброшенных и пропущенных мячей в играх между этими командами;
- лучшей разности заброшенных и пропущенных мячей во всех играх;
- большему количеству заброшенных голов во всех играх;
- лучшему соотношению заброшенных и пропущенных мячей во всех играх;

Если в этом случае нельзя определить место команде, то проводится жеребьевка.

Продолжительность игры: – 2 тайма по 30 мин;

Состав команды на игру – 18 игроков и 2 тренера.

IX. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 место, награждаются кубками и грамотами.

Участники, занявшие 1-3 место, награждаются медалями и грамотами.

X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2023 год, а

также федерация за счет иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации, обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование по сметам министерства.

Расходы по командированию команд – за счет командирующих организаций.

Дополнительные вопросы и подтверждение на участие направлять по тел. 8-9603401752 или по электронной почте rvk253@gmail.com

XI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Все участники Чемпионата области должны пройти мандатную комиссию по допуску к соревнованиям.

Для проведения мандатной комиссии в главную судейскую коллегию представляется (**оригинал**) именной заявочный лист по установленной форме с указанием ФИО спортсмена, числа, месяца, года рождения, с обязательным допуском врача к соревнованиям (подпись и личная печать врача напротив каждой фамилии, заверенная печатью медицинского учреждения и техническая заявка (**в печатном виде**)).

Медицинский допуск участников спортивных соревнований осуществляется не ранее, чем за 30 дней до начала соревнований. Именные заявки подаются в день приезда на заседании судейской коллегии.

Ответственный за проведение соревнований: Копылов Роман Валерьевич, контактный телефон 8-9603401752.

Данное положение является вызовом на соревнования